

El Obrero de Tarariras

INDEPENDIENTE Y AMENO

Porte pago

AÑO II

Tarariras, Octubre 31 de 1919

Suscripción adelantada:
MENSUAL \$ 0.20

Los originales no se devuelven, sean
o no publicados.

Aparece 3 veces al mes

EN LA SOCIEDAD

La protección mutua

En las modernas sociedades que por su organización el hombre anhela cada día llegar a un grado superior de cultura, la mutua protección individual debiera de ser una norma de conducto que nos hablaría bien alto de los nobles sentimientos de un individuo hacia sus semejantes.

En la mutua protección o de la protección que el más grande presta al chico, del pudente al necesitado o simplemente de una persona en cuyas manos estaría un medio para ayudar a otra, se distingue la elevación de pensar de uno de estos con las de un ruín cuya alma y cuyo sentir no tienen más que un punto de mira: un egoísmo despreciable.

Hay personas cuyo aspecto desente engaña porque ante difíciles situaciones de sus semejantes gozan, gozo lleno de odio y de veneno.

Más: idean como—por un simple despecho que nace de un principio y de un instinto atávico y retrogrado—pueden agravar la situación, como pueden acarrear mal, buscando recursos aunque sea en menoscabo de su propia dignidad.

Pero la protección, ya que la palabra existe, es practicada por muchos, en alguno forzada, sincera en otros y, se ven diariamente casos, mientras que una puerta se cierra otra se abre presentando un interior más brillante, como premiando elevados sentimientos y grandeza de alma.

Todo está, y la experiencia lo demuestra de estar (y no creerse) con la conciencia limpia, repartiendo un mal, practicar todo el bien posible, desterrar la envidia y el egoísmo que, si al fin y al cabo al final de la jornada, si a su alrededor no puede contemplar grandes bienes, tampoco tendrá que luchar con el remordimiento de conciencia que lo condena por no haber cumplido con su deber de hombre civilizado.

ALGUNOS

Se quejan que no reciben el periódico.

¿De donde viene la cosa?

Director y Administrador: Francisco P. Martorana

NÚM. 45

COSAS SERIAS

Pedimos perdón por pecados ajenos

En la sección «Cosas pequeñas» de nuestro número anterior hubo un *asesinato*: una transposición de párrafos, obsequio gratuito que involuntariamente y por uno de esos momentos de inatención que el pensamiento debe vagar por la inmensidad—hicieron mutuamente, a los sueltos de dicha sección, los estimables amigos de la Imprenta.

Lectores amables, si nosotros hubieramos tenido imprenta quemamos al fuego el tiraje y empezamos de nuevo, pero... perdonémosnos a nosotros como perdonamos a nuestros queridos amigos que con tanto trabajo que tienen y con aquello de que nadie es infalible, esta vez se equivocaron.

Pusilaminidad

Ibamos a titular estos renglones con «Terror ridículo» que es lo que han exteriorizado algunos, poniendo el grito en el Averno y llorando ante nuestros queridos legisladores por la falta de leyes que impidieran a los moradores del viejo mundo venir a habitar estas plazas, porque dicen pueden ser maximalistas o mutilados de la guerra!!

¡Qué horrible es eso! Y debieran *apurarse* esos legisladores y *abocarse* de inmediato a la creación de esas leyes que impidieran a esa gente del grito del Averno que esos del viejo mundo les quite el pedazo de pan y que después estos de aquí no podrían «repletarse».

Gritad! Gritad! para que se legisle a impedir en vez de gritar a que demolen esas fronteras, que impiden a que los humanos se amen ¡Miseros mortales! en esta efímera vida.

Gritad! gritad! porque nadie gritó cuando de allende el Atlántico vinieron a esta los que os dotaron de espíritu localista que os hace decir: nuestra tierra, cuando en realidad es de todo el mundo, porque el mundo no es de nadie.

Gritad que se legisle!!

CANDIDATOS

Como es notorio la nueva Constitución ha consagrado un derecho de que un núcleo de hombres puedan elegir—o cuando menos ir en pos de la realización de sus ideales—a un ciudadano cuyas aspiracionales coinciden con las del núcleo que los elige para sus representantes.

Como es lógico esta conquista

viene a dar por tierra—y debiera dar con las insignias porque los hombres se han de reunir sin distinción, bajo la bandera q' flameará por sobre las legítimas aspiraciones de cada grupo o gremio.

Hay que pensar bien sobre esto y los ciudadanos hoy más que nunca, han de *abrir los ojos* sin que promesas falaces, ni falsa predica o charla de políticos profesionales los envuelva y seduzca. La mayoría buscan su conveniencia, su bienestar, quieren entusiasmado el elector con tal o cual cosa granjearse su simpatía para elevarse y vivir del presupuesto de la Nación, y cuando termine su periodo el pueblo tenga las mismas esperanzas basadas en el porvenir envuelto entre brumas...

Hasta que la *suerte* también, na de al mundo personas conscientes de la alta misión, quienes elevándose por encima de intereses subalternos, sean unos convencidos que al servir al pueblo hay que hacerlo de una forma muy distinta que hasta hoy poco se puede decir.

Hay hechos que comprueban la veracidad de estas manifestaciones, pero, con ello, solo queremos que los ciudadanos voten no descuidando... sus aspiraciones.

LA UNION

Los hombres aislados no consiguen nada. No es nuevo lo que decimos. Desde q' los hombres pensaron en aunar ideas y esfuerzos han conseguido imponerse y hacerse respetar, sea por el despotismo o el orgullo.

Los hombres unidos hacen cambiar de rumbo a los pusilámines y bajar la cerviz a los mercaderes.

Cuando los hombres honrados, que unen sus voluntades, sabrán distinguir las bajas maniobras de sus semejantes, entonces como ola embravecida—quis es el colmo de la fuerza razonada—barrerá con esos que obstruyen la vía del progreso de una nación.

Para «El Obrero de Tarariras»

Un amiguito nos quiere felicitar y es muy justo que debemos agradecerle.

En una localidad pequeña como es Tarariras la existencia de un periódico ya es un triunfo, y puede decirse que ese triunfo es bien alcanzado, si se tiene en cuenta el año de existencia que ya lleva ese órgano *El Obrero de Tarariras*. Pero el triunfo solo lo alcanza la doctrina sana y noble, que se ha impuesto ese periódico, de no, ya no existiría, y esta es la prueba de su vida bien alcanzada.

Muchos tal vez no dan al diario aludido el valor a que es acreedor, pero, las cosas deben verse por el lado en que verdaderamente deben observarse.

Esta es mi opinión respecto a *El Obrero de Tarariras* y deseándole una completa prosperidad en el campo del periodismo, formuló mis más sinceros votos por una vida larga y recta.

Anselmo Dalmás.

Octubre de 1919.

Hay que.... soltar

Nos hacemos eco de protestas de parte de alguno porque se le cobra la carga y descarga de los cereales que vienen a depósito en el galpón de la estación, y, debidamente informados manifestamos que la Empresa da hospitalidad en el galpón pero, va por cuenta del propietario el trabajo de descargarlos como cargarlos al vagón habiendo una persona destinada para esa tarea.

No se asusten por algunos vintenes, señores de plata!

«La Voz del Hogar»

Llega hasta nosotros el número 23 del tomo 1 correspondiente al 15 de Junio del año en curso, del semanario femenil con cuyo título encabezamos estas líneas que ve la luz en San Pedro, Coahuila, México, cuyos nobles fines propendan el desarrollo cultural de la mujer mexicana.

El cuerpo de Redacción, a más de ostentar los nombres de muchas señoritas colaboradoras, lo forman las siguientes: Directora, Sta. Fernanda Arrambides; Sub-Directora, Sta. Elvira Vargas; Administradora, Sta. Otilia González; Redactora en Jefe: Sta. Rebeca R. Sanchez.

Agradecemos el envío y establemos el canje con el cual se nos honra.

La candidatura Bertón

Entre el elemento valdense reina gran entusiasmo y se nota gran movimiento a favor de la candidatura del doctor Samuel Bertón que—como se sah—irá a los futuros comicios con lista propia, porque en el Congreso Batllista, realizado en Colonia días pasados, se relegaban a la sección «insegura» las aspiraciones del Dr. Bertón y sus partidarios.

Se ha dicho que aquel Congreso vendrá anulado; nada sabemos en cobre hasta el momento de estas líneas.

De cualquier forma se opina entre la gente cuerda que es un deber moral de los valdenses acompañar con su voto al doctor Bertón.

El domingo hubo una reunión en esta localidad a la que concierraron muchos. Y a no haber sido por el tiempo que benefició la campaña con oportuno aguacero, el número hubiera sido más elevado.

Se habló de todo un poco hasta de coalición de entre brumistas y batlistas, Suizos y Valdenses e ir con lista propia.

Sobre este asunto se piensa hablar con Batlle porque los brumistas prestigian la candidatura Imoff.

Accidente de trabajo

El Sr. David Negrín, mientras trabajaba en el taller del señor D. Dalmás tuvo la mala suerte de que una máquina le agarrara el dedo meñique cortándole la primera falange.

Deseamos el pronto restablecimiento al amigo Negrín y nos felicitamos de que no hubo que lamentar mayor desgracia

De la Sociedad Recreativo "La Criolla"

Siempre es el Tiempo que todo lo disuelve. ¿Y podrá disolverlo todo? No. El Tiempo cristalizará aspiraciones como se complace en pregonar un fracaso, aminorará el valor de una cosa determinada, pero habiendo un soplo de vida hágense esfuerzos... sin que ello quiere decir que el mortal pueda oponerse a la obra destructora del Tiempo.

El domingo pasado la sociedad recreativa "La Criolla" casi vió ahogado su anunciado paseo campestre, porque sorprendió a las personas que habían decidido a pasar un día de alegría—superficial o espontánea, según temperamento—por el camino y en sus respectivas casas haciéndoles abandonar el proyectito.

Decimos casi porque las muchas familias y juventud concurrente pudo divertirse saboreando comidas adecuadas a estas reuniones y a causa de la lluvia repartidos entre la casa de los señores Rivas Hnos. y Porto Andres—cuyas atenciones para con los concurrentes son el timbre de la amabilidad y la buena organización—y bailado en la casa de los primeros toda la tarde bañados por los cálidos rayos del astro Rey que entraban por puertas y ventanas al son de la popularizada orquesta Rosarina.

Nuestras felicitaciones a la Comisión Directiva de "La Criolla" por el éxito a pesar del tiempo.

Nos acordamos de haber visto las familias de Idelfonso Porto, Luis J. Rivero, Ejidio M. Zunino, Viuda de Cortazar, señoritas Chiovino, de Cutiñella, Juan Quinelli, Viuda de Umerez, Juan Pastorino, Leóncio Temes, señorita E. Mourglia, Rentor, Anchorena, Urrutia y otros que lamentamos no recordar.

MEXICANA

De "La Voz del Hogar" de México:

La mujer mexicana cuyo origen viene a ser la mezcla de dos razas: indígena y latina, representa una condición moral y física exclusiva que la separa totalmente de las razas aborigenes que entraron en su constitución orgánica.

La mujer mexicana no es la princesa de los Moctezumas ni la castellana que trajeron los blancos aventureros conquistadores.

Posee los arranques apasionados de la española, el amor a las ilusiones y el romanticismo y la abnegación muda, sublime y marmóreo de la noble raza indígena.

En su entusiasmo por los altos ideales, vence dificultades indecibles, arrostra terribles peligros, pero a su entusiasmo siempre preside la humanidad de la princesa india que realiza sus anhelos, pues los persigue y alcanza sin presunción.

Las representantes de esta raza debemos preocuparnos por la educación, ya que la mujer mexicana está llamada a llenar grandes huecos en la moralidad social del porvenir; ya que él, el más fuerte, se ocupa hoy de cambiar la faz del mundo, a nosotros las débiles nos queda esta delicada e inmensa responsabilidad: la moralización de la sociedad.

Es tarea tan grande y ardua, pero más meritoria, que arrasar ciudades, alcanzar elevados puestos y vocear socialismo; debe ser que: las ciudades se redifiquen los poderosos caigan y callen los ambiciosos, antes que nosotras, las débiles, nos desanimemos en nuestra noble tarea, de ayudar con el pequeño grano de arena a restablecer el orden moral que volverá la estima a nuestra querida sociedad.

María

Página de la juventud

A "Rosa Mar..."

Separadas pero nunca jamás olvidadas... el destino lo quiso así... porque él siempre se complacía en hacer sufrir a los seres que realmente se quieren. Juntas pasamos nuestros felices días de infancia, juntas paseábamos haciendo infinidad de proyectos para en lo futuro y juntas llegé a pensar que pasáramos la vida... pero no es así... sigue tu camino... la señada que el destino te señala... tus aspiraciones a llegar a la cumbre de la felicidad te llevan a otro lado... tu maravillosa vocación te hace alejar de mí, pero, anda... y cuando rodeaba de felicidad olvides al mundo para no pensar más que en tu dicha recuerda a tu amiguita de infancia... Y a mí no me resta más

que enviarte un adios! adjunto a mi más sincero cariño...

Ñatita del Bosque

A "uno de tantos"

¿Conque no quieres decirme la primer letra de tu casita? pues bien, la diré yo es una... Q... mas, también me daré a conocer puesto que parece no me has adivinado; atiende: soy alta, gruesa, cabellos rubios, ojos negros, de mirar picarescos, según dicen... de mi boca ¿qué te diré? que es mas bien grande que chica; no soy del todo fea, así me aseguran no creas que soy alabanciosa, poseo cuatro nombres, con el primero haría recordar a España aquellos tiempos de antaño y si has leído sus leyendas mas de una vez se te habrá presentado ante tus ojos, el segundo coincide con algo que a ti muchas veces te ha besado... y si sigo con ellos no termino, de mis riquezas no te hablo porque no las conozco; mi educación no es muy grande pero tampoco chica tengo la suficiente para poderme presentar en cualquier sociedad sin avergonzar al que sea mi esposo y ¿qué más pretendo? ¿piensas ahora que obro sin franqueza cuando te estoy diciendo quien soy con mis detalles? ahora si que no dudo de que me reconocerás y si es así ¡silencio! no digáis a nadie quien soy porque...

Si me quieras... debes de pensar... que para no comprometerme tienes que callar...

Enamorada de Empleado.

A "M. L. B."

Tus iniciales no arrojan ninguna luz. Sin embargo, no pongo en duda que me ames. Hablando más claro y dejando a tu novio podemos conjugar el verbo "amar" que está muy de moda.

Flor de Jardín.

Mi ideal

Es una simpática gordita, morocha de ojos bellos. Su nombre empieza con la letra de una novela romántica, vive en esta localidad. Según me informan tiene novio. ¿Será cierto? Pero por esto no la dejará de querer un morochito. Su nombre adivinalo lector.

Que vu cha ché.

Aú vive...

Para I. G.

Aún vive en mí el recuerdo de aquella hermosa tarde—Cuando por vez primera tu bella imagen vi,— Y aún tengo bien presente, (parece que hace alarde)— Un golpe misterioso que en el pecho sentí.

Quise saber la causa de golpe tan cobarde. Y en mis meditaciones profundas presentí— Que estaba enamorado. Y al consultar más tarde,— Supe que tus flechazos se posaron en mí.

Hoy soy cual ave herida que no remonta el vuelo—Por que sus alas rotas no pueden

señora sabiendo cocinar se ofrece para casa de familia o comercio. Dirijirse a la señora Luisa Vd. de Beratinat.

ya batir—Y miro de muy bajo el azulado cielo

Pensando si mañana hasta el podré subir.—Para que nuestras almas ya unidas en el suelo—Cual dos santas hermanas se apresten a morir.

Alo. Romano.

N. Helvecia, 1919.

Inolvidable!

Hay tristeza infinita en mi alma—¿A quien pedir entonces un consuelo?—En mi pena profunda en mi duelo—¿Dónde buscar la ansiada calma—Por qué no la simbólica palma—Debiera unir dos corazones—Cantar entusiastas las canciones—De un amor que se mantuvo puro—Y firme, constante y seguro—Erguido levantar sus blasones?

Ideal.

Cambio de firma

Compra de una carnicería

Se han hecho cargo de la carnicería que giraba bajo la razón social de Etcheverry Hnos. los señores Rivas Hnos.

Conocidos como son los nuevos propietarios por su espíritu comercial y dado que la carnicería cuenta con buena clientela, la nueva empresa irá cada día en vías de prosperidad libre de obstáculos.

Vida social

Viajeros

De vía Cosmopolita acompañado de su señora esposa Juanita Chiovino el señor Quirno Colmán.

—Estuvieron en Colonia las señoritas Alicia y Rosalía Davyt.

—De y a Rosario, el señor Ramón Dapelo.

—Para Buenos Aires, el señor Ignacio Etcheverry.

—A y de Montevideo, el Sr. Leopoldo Dalmás.

—De Mercedes, regresó después de una larga temporada el señor Eduardo Jaureguy.

—Regresaron de Montevideo y Buenos Aires el señor Juan Quinelli, su señora esposa y su pequeño hijo J. Carlos.

—A y de Colonia, el señor Mauricio Dossena.

—Del mismo punto, el señor Ejidio M. Zunino.

—Estuvo en esta el señor Ramón T. Cufre.

—De Cerro de las Armas el señor A. Martínez Oviedo.

—A y de Colonia, el Inspector de Policía señor Domingo Epherre y el Comisario de Ordenes señor Luis Rivero.

—De Colonia, y en gira para campaña el señor Domiciano Leal.

—Se encuentra en esta el señor Manuel Yuele.

Farmacia Estación Tarariras
— DE —
CARLOS BALL

Surtidio completo en drogas y Productos Químicos.
La Farmacia está atendida personalmente por su propietario
Precios módicos. Servicio nocturno.

Estación Tarariras

Liquidación de una Zapatería

¡GRANDES REBAJAS!

A precios de costo debiendo dejar el ramo de zapatería liquidaré elegante calzado. Aprovechen la oportunidad que no se le presentará fácilmente

Juan P. González.

EST. TARARIRAS.

—De Manantiales, las señoritas Rosa Detjen y Matilde y Josefina Alvarez.

—Estuvieron en Rosario, acompañadas del señor J. Quinelli las señoritas Julia Umerez y Ramona Blanco.

—De Montevideo y para San Juan el señor Donato Carbollo.

—De y a Jackson, el señor Rafael Balbuena.

—De Rosario, el señor Alfredo Bauzá.

—Al mismo punto, la señora Catalina B. de Epherre y la señorita Magdalena Navarlatz.

—También el señor Ruperto Navarlatz.

Enfermos

Guardó cama varios días la Sta. Celia E. Dalmás.

Encuéntrese ahora restablecida.

—También el niño David Negrín.

—Guardó cama varios días la niña Esthersita Gironés.

Necrológica

Falleció en Montevideo—joven y, cuando la vida aún debía sonreírle—la señorita Leonor Pastorino, cuyo deceso prematuro entre sus numerosas relaciones ha sido muy lamentado por las bellas cualidades que adornaban a la extinta.

La Parca que siempre se ensaña tronchando ilusiones y alegrías esta vez como en todas ha cumplido con su obra ciega e inconsciente.

A los afligidos deudos de la extinta y a los amigos le enviamos nuestras sentidas manifestaciones de condolencia y en la tumba de la que se fué deshoyamos las flores de la ternura por el noble corazón que poseía.

Aviso Se vende, en buen estado una maquina segadora marca «Deering». Tratar con su dueño el señor Clemente Felix Tarariras.

Se vende 300 hectáreas de campo

en el departamento de Colonia, situada a 10 kilómetros de la Estación Tarariras, campo apto para ganadería o agricultura. Tratar con Dapelo y Urdampilleta. Escritorio: Solis N.º 219. Rosario O.

Modas y Pasatiempos

Esta importante revista (suspuesta por la guerra) volverá a aparecer desde Enero.—Suscripción adelantada \$ 1.60 semestre. \$ 3.00 año.—Los interesados pueden dirigirse al Agente en Tarariras Celia E. Dalmás.

Se vende una Trilladora y Motor Cleyton fuerza de 10 caballos con dos cojinetes del cilindro automático batidor de fierro compuesto de 10 chapas. Se dará la maquina en marcha garantida con todos los accesorios necesarios en perfecto estado. El motor tiene regulador automático. Se vende porque su dueño dejó la labranza. Precio sumamente moderado. Lectores, se trata de una verdadera pichincha. Para tratar con Vicente Benedetto. Rincón del Sauce.

Plantas de boniatos a \$ 0.20 el ciento, vendidas por el señor Pablo Coisson, Tarariras.

Doctor Carlos A. Jourdan

Médico-Cirujano. Ha abierto su consultorio en esta localidad. Consultas todos los días. Tarariras.

JULIO E. MALAN

CIRUJANO-DENTISTA

Avisa a sus relaciones y al público en general que ha abierto su consultorio frente a la casa de don David Dalmás.

AVISO

Se vende un automóvil «Mobilíete». Tratar con el señor Alberto Brozia.

FARMACIA "ARTIGAS"

— DE — **Emma A. Jourdan**

Farmacéutica

Laboratorio farmacéutico atendido personalmente todo el día por su propietaria

Venta de especialidades

SALA DE ESTERILIZACIONES

Estación TARARIRAS

JACINTO SACRA & Cía.

SE COMPRAN

aves, huevos, queso, manteca, etc.

Precios que no admiten competencia

Costa del Espinillo..

Camino a Tarariras.

Modas y Novedades

Nuestra casa presenta las últimas novedades en sombreros y artículos

de fantasía, a precios sumamente módicos

Agencia de toda clase de figurines en español, francés e inglés

Hnas. ARANGUREN

Al lado del Cerro.

TARARIRAS.

Zapatería «El Porvenir»

— DE — **José Niederer**

Se hace toda clase de trabajo perteneciente al ramo.
Surtido permanente de calzado.

EST. TARARIRAS

“La Sirena”

Próximamente el grandioso

y colosal surtido de

Primavera y Verano

Grandes novedades

PRANDI & LANDINI

Teléf. 28

Frente a la Plaza

COLONIA

Antonio Calle Demoz

PINTOR

PINTOR
Voy a cualquier punto de
campaña.

Precio módico y trabajo es-
merado.

Dirigirse a
MARCELINO FERNANDEZ
Colonia.

Trabajo esmerado y garantido

PARA ORDENES

David Dalmás Hotel Esperanza
Tarariras Colonia

GILLANO

Rematador Público

Escritorio: Juan L. Lacaze

Calleres gráficos "HELVECIA"

COLONIA SUIZA (Dept. de Colonia)

Se hacen toda clase de trabajos comerciales
CON PRONTITUD Y ESMERO

Trabajos en varias tintas

Participaciones de enlace

Invitaciones para funeral

Tarjetas de visita

Memorandums, notas, recibos, etc.

Precios razonables

DAPELO & URDAMPILLETTA

Comisiones y representaciones en general

TRAMITACIÓN DE ASUNTOS RURALES

ESCRITORIO: ROSARIO ORIENTAL

La desnatadora DOMO es la que ha tenido mayor aceptación en el departamento de Colonia. Solicite precios y catalogo a Ambrosio Bertolotti, Uruguay 16, Montevideo, o a sus representantes Dapelo & Urdampilleta, Solis 219.

LA COOPERACION DE CREMERIAS

Tiene el agrado de participar a su numerosa clientela, que puede dirigirse al representante en Tarariras señor Enrique Gironés, para obtener informes de todo asunto relacionado con la remisión de leche. El precio de la grasa burométrica sigue siendo de \$ 1.50. La caseina se cotiza de \$ 1.50 a 2.00.

Representaciones de las famosas desnatadoras

VINKING y ALFA-LAVAL

¡ATENCION!!

Vendo en perfecto estado una carreta, dos rastas y una segadora marca McCormick. Es un buen negocio que se le presenta al hombre de campo.

Para tratar en San Luis con la señora María E. vda. de Camio.

Se ofrecen Frutas seleccionadas de la afamada quinta del señor Juan P. Malán (hijo), de Colonia Valdense. Dirijirse al Director de esta hoja.

CAJÓN PORTA CUBIERTA

AVISO

Una gran comodidad para los dueños de autos. Se tiene un cajón redondo para poner herramientas y otros útiles y la parte exterior sirve para llevar dos cubiertas.

Visiten el taller de Alberto Brozia y se convencerán.

Dinero! dinero!

Tengo 15.000 pesos

Para colocar en hipotecas
Para tratar con Carlos Ball,
Tarariras.

Talabarteria "La Epoca" de Juan P. González

Se avisa a toda nuestra clientela que necesite lonas nuevas o composturas, para segadora que se apresuren a traerlas con anticipación, pues de la contrario no habrá tiempo para atenderlos, debido a la gran cantidad que siempre tenemos.

Al mismo tiempo comunicamos que contamos con asistencia de lonas de un ancho para carro, muy especiales, a precios sumamente en cuenta.

"Juventud Saucense"

Sastrería de
DANIEL NIPOLI

Se hacen trajes sobre medidas, nacionales y extranjeros, garantíendose la confección.

Corte esmerado

Última novedad, según los figurines recientemente recibidos.—Pueblo Juan L. Lacaze.

José Scarfò CONSTRUCTOR
ALBAÑIL

Pidan presupuestos en el ramo de albañilería en general.

Escritorio en Rosario y en Tarariras, casa de don Juan Quinelli.

Alberto Brozia

Con taller de Herrería, Carpintería, Pinturería, se encarga en la reparación de automóviles, como ser: pinturería, tapicería, etc.

Cuenta con un talabartero competente.

El cliente saldrá satisfecho.

Trabajos sólidos y garantidos.

Est. TARARIRAS